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Koje je „vaše“ drvo ?

Svaki horoskopski znak ima svoje prepoznatljive karakteristike koje su blisko povezane sa svim onim što nas okružuje, životinjama, biljkama, začinima, mineralima itd.  Kao što svakim horoskopskim znakom upravlja neka planeta, čija simbolika odgovara osobinama tog znaka,  tako i svaki pripadnik određenog horoskopskog znaka ima i svoje drvo, pa čak i više njih, koje mu odgovara po svojim karakteristikama. 
OVAN
Vaše srećno drvo je bagrem. Raste vrlo brzo čime u potpunosti simbolizuje vaš naglašeni nagon za akcijom i dinamikom, tako tipičnim za predstavnike vašeg vatrenog znaka kojim upravlja Mars, planeta akcije, inicijative i borbe. 
BIK

Vrlo ste postojani, strpljivi i istrajni. Vaše srećno drvo je hrast. On vam daje snagu i čvrstinu da rešavate probleme i u odnosima s partnerom i na poslu s obzirom da vašim znakom vlada Venera, planeta koja simbolizuje ljubav i novac.Vašoj pouzdanoj i praktičnoj prorodi odgovaraju i brest, lipa i kruška.

BLIZANCI

Zahvaljujući uticaju vaše vladajuće planete, Merkura, pričljivi ste, osetljivi, prilagodljivi i veoma aktivni na duhovnom planu. Ali isto tako zbog Merkurovog uticaja pomalo ste i nestašni. Vaše srećno drvo je javor. On vam pruža potpuni mir. Odgovara vam i jablan.
RAK

Lipa u potpunosti odgovara vašoj osetljivoj, senzibilnoj prirodi kojom kao i vašim romantičnim i maštovitim snovima, vlada Mesec. Lipa vam pomaže kada ste tužni i u trenucima kada posumnjate u snagu svoje volje. Odgovaraju vam i maslina i šljiva.
LAV

Vašoj uzavreloj životnoj snazi i vašem entuzijazmu simbolizovanim moćnim Suncem, vladaocem vašeg znaka, najviše odgovara platan. On je vaše srećno drvo koje vam pomaže u trenucima kada pomislite da vas napuštaju hrabrost i nada. Takođe, odgovaraju vam palma, pomorandža i oleander.

DEVICA
Vama upravlja planeta logike, Merkur, pa ste prilično realni, sistematični i praktični... ali ne uvek. Vaše srećno drvo je oskoruša.  Pomaže vam u trenucima nesigurnosti, kada posumnjate u sebe i svoje sposobnosti. Oskoruša takođe može da vam odagna strah od nepoznatog. Vaše srećno drvo je i breza.
VAGA

Vašem urođenom šarmu i taktičnosti najviše odgovara badem jer vam donosi baš ono što vam ponekad nedostaje, sreću i sklad, karakteristike vaše vladajuće planete, Venere. Bademovo drvo može da ublaži i vašu neutoljivu želju za savršenošću. Odgovara vam i magnolija.
ŠKORPIJA

Vašim dubokim emocijama i razdirućim čežnjama, simbolizovanim Plutonom, planetom koja vlada vašim znakom, najviše pristaje tisa. U trenucima kada vam ponestane upornosti i hrabrosti, blizina tise može da vam vrati poverenje u sebe i pomogne da prebrodite osećaj unutrašnje podvojenosti. Odgovara vam i stablo smokve.
STRELAC

Vaše srećno drvo je pitomi kesten. On u potpunosti odgovara vašoj životnoj radosti i otvorenosti, darovima planete koja upravlja vašim znakom, Jupitera, simbola moći i širine. Velika krošnja starog kestena najbolje može da ublaži vaš strah od sputavanja i ograničavanja. Kesten takođe može da zaustavi i napade vaše ljutnje kojoj ste ponekad skloni. Odgovara vam i bukva.
JARAC

Vaše srećno drvo je jela. Ona je u skladu s vašom uzdržanošću, savesnošću i prikrivenom sujetom, osobinama koje vam daje planeta Saturn, vaš vladalac. Jela može da vam pomogne da savladate potisnutu stidljivost i nesigurnost, sprečavajući vaš beg od ljubavi i prisnosti. Odgovara vam i abonos, tamno i skupoceno drvo iz tropskih krajeva. 
VODOLIJA

Skloni ste istraživanju pa često vidite daleko unapred, jer vašim znakom vlada Uran, planeta promena i preokreta. Čvrsto se držite strogih moralnih principa, iako tako ne delujete na prvi pogled. Vaše srećno drvo je visoka smrča ili smreka. Ona otklanja vaše strahove od emotivnog vezivanja i nervozu. Vaše drvo je i jasen.
RIBE

Vrba najviše odgovara vašoj maštovitosti i senzibilnoj prirodi. Pogled na njenu razigranu krošnju, pokreće emocije u vama kao i sklonost ka sanjarenju. Vrba vas čuva i od toga da budete zavedeni, jer vašim znakom vlada Neptun, planeta zanosa, zabluda i obmana. Odgovara vam i ariš.
